
 

Уплата страховых взносов индивидуальными предпринимателями, главами крестьянских 

(фермерских) хозяйств, адвокатами, нотариусами, занимающимся частной практикой 

 

Самозанятому населению – индивидуальным   предпринимателям, главам крестьянских (фермерских) 

хозяйств, адвокатам, нотариусам, занимающимся частной практикой и др. о необходимо уплачивать 

страховые взносы  на   обязательное пенсионное и медицинское страхование  за 2016 год  в фиксированном 

размере за себя и за каждого  члена  крестьянского (фермерского) хозяйства.  Все зарегистрированные 

индивидуальные предприниматели, в независимости от того осуществлялась деятельность или нет 

уплачивают страховые взносы  исходя из величины дохода за год в срок до 31.12.2016 года.  

          Фиксированный платеж для самозанятого населения в 2016 году рассчитывается следующим образом: 

 
Обращаем внимание, что с 01 января 2017 года принимать Решения о зачете сумм излишне уплаченных 

страховых взносов, пеней и штрафов, об уточнении основания, типа и принадлежности платежа будут 

налоговые органы. Таким образом, рекомендуем самозанятому населению произвести уплату взносов в 

фиксированном размере исходя из 1 МРОТ за 2016 год до  20 декабря т.г., после чего провести сверку 

расчетов в территориальном органе ПФР по месту регистрации в качестве страхователя и, при 

необходимости, уточнить (произвести зачет) денежных средств на соответствующие коды бюджетной 

классификации. Дополнительную информацию можно получить по адресу пгт. Раздольное, ул. Гоголя, 

д. 100  контактные телефоны 92-294.    

Банк получателя  Отделение по Республике Крым Центрального банка Российской Федерации 

БИК банка получателя  043510001 

Наименование получателя  УФК по Республике Крым (для ГУ - Отделение ПФР по Республике Крым) 

Номер счета получателя  40101810335100010001 

ИНН/ КПП получателя  7706808265/910201001 

ОКТМО 35639406-Раздольное 

Код бюджетной классификации (КБК) ПФР  - 26% 392 1 02 02140 06 1100 160 

Код бюджетной классификации (КБК) ПФР ПЕНИ 392 1 02 02140 06 2100 160 

Код бюджетной классификации (КБК) ФФОМС – 5,1% 392 1 02 02103 08 1011 160 

Код бюджетной классификации (КБК) ФФОМС ПЕНИ 392 1 02 02103 08 2011 160 

Код бюджетной классификации для ИП с сумм превышающих 300 
тыс. (КБК) ПФР  

392 1 02 02140 06 1200 160 

Код бюджетной классификации для ИП с сумм превышающих 300 
тыс.  (КБК) ПФР ПЕНИ 

392 1 02 02140 06 2100 160 

 


